



Informační list obce Vnorovy



č. 4/2016 - neprodejné - www.vnorovy.cz

Slovo starosty

Čas utíká jako splašený a s blížícím se koncem kalendářního roku je tu opět bilancování toho, co se za uplynulý rok odehrálo, co se nám povedlo, případně s čím nemůžeme být spokojeni.

Na jaře jsme dokončili budování Domu pro seniory. Tato stavba s dvanácti byty a také s ordinací praktického lékaře v přízemí stála celkem 21 milionů Kč. Dotace od Ministerstva pro místní rozvoj činila 5 milionů, zbytek byl pokryt z obecního rozpočtu. Je jenom škoda, že oproti původnímu záměru a zájmu nakonec nebylo po dokončení dost domácích zájemců, takže dnes zde bydlí i "nevnorovjané".

Od jara jsme také připravovali provoz našeho koupaliště, protože se nenašel žádný zájemce o jeho provozování. Investice do pořízení nových technologií a opravy stávajících zařízení vyšly na půl milionu Kč, další půlmilion stál následně provoz (mzdy plavčků, strojníků, chemikálie, elektrická energie). Příjem ze vstupného nedokáže tyto náklady hradit, ale to je problém všech takovýchto zařízení. Pro obec to nikdy nebude výdělečná záležitost, ale je to služba občanům. Proto i na příští rok budeme chtít dovybavit koupaliště pro zvýšení komfortu a spokojenosti návštěvníků.

Během školních prázdnin prováděla firma Esox Brno sanační práce na budově základní školy. Zde se už značným způsobem projevovalo to, že některé části budovy jsou více než 100 let staré a hydroizolace zde nebyla funkční, ale také to, že po zateplení budovy došlo k "uzavření" obvodového pláště a tím ke zvýšení vnitřní vlhkosti. Odvlhčení budov v přízemí a suterénu spolu s odstraněním nevyhovující obvodové drenáže stálo 4.163 000,- Kč.

Proběhla také rekonstrukce vozovky a výstavba chodníků v ulici Průhony. Při přípravě tohoto projektu byly obyvatelé této ulice dvakrát na jednání s projektantem, kde se řešily jednak požadavky a přání obyvatel, ale také záležitosti norem a předpisů, které dnes musí projektant dodržovat. Toto se ne vždy dá uvést do souladu k oboustranné spokojenosti. Laickým pohledem by možná věci bylo možno realizovat jinak, ale podstatné jsou závazné předpisy, které se také mění a je nutno respektovat jejich současné podmínky. Týká se to hlavně tvaru napojení této místní komunikace na státní silnici, šířky nově budované vozovky a chodníků. Také nejsem z některých věcí "nadšený", ale věřím že, realizované řešení přispěje ke zklidnění dopravy a bezpečnému provozu. Akce stála 4,600 000,- Kč.



Na podzim také byla zahájena dlouho odkládaná stavba asfaltové komunikace podél "Zavodňovačky" od Spinku po ulici Dolní, včetně nového mostu v této ulici. Tuto realizoval Státní pozemkový úřad za 5,8 milionu Kč. Původně měla vést nová komunikace až k čistírně

odpadních vod, toto ale SPÚ z finančních důvodů nebyl schopen nyní realizovat. Máme příslib, že SPÚ na rok 2017 bude mít větší finanční možnosti k dokončení cesty až po ČOV, případně bychom toto realizovali alespoň po konec hřiště a odbočku ke koupališti z vlastních prostředků. Závěrem děkuji členům zastupitelstva obce, výborům a komisi pro mládež, kulturu a sport za činnost v roce 2016. Taktéž děkuji všem, kteří v rámci zájmových spolků či neformálních aktivit přispěli k bohatšímu společenskému životu obce.

Vám všem milí spoluobčané přeji klidné a spokojené prožití vánočních svátků. V roce 2017 samozřejmě hlavně pevné zdraví, mnoho osobních úspěchů a pokud možno dostatek vzájemné tolerance.

Ing. Antonín Gazárek, starosta obce

ZŠ Vnorovy

Projekt Etická škola

Naše škola se zapojila do projektu Etická škola realizovaného ze státního rozpočtu v rámci rozvojového programu MŠMT - Podpora implementace etické výuky do vzdělávání v základních školách a v nižších ročnících víceletých gymnázií v roce 2016. Projekt byl realizován ve třech rovinách. Od května do listopadu 2016 absolvovali všichni vyučující odborné semináře v rámci dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků s kvalifikovaným lektorem PhDr. Liborem Kynclem. Pro rodiče našich žáků jsme uspořádali dvě besedy s psychologem Mgr. Jiřím Hilčerem z PPP Hodonín. V rámci projektu Etická škola jsme zakoupili učebnice pro žáky

a odbornou literaturu pro pedagogy, s nimiž již průběžně pracují ve výuce. Celý projekt završil projektový den, ve kterém žáci celé školy pracovali ve svých třídách se svými třídními učiteli. Vyučující připravili pro žáky aktivity ve workshopech a zpracovávali témata etické výchovy v souladu se ŠVP podle aktuálních potřeb jednotlivých tříd.

V rámci projektu proběhl v rámci dobrovolnictví i sběr papíru. Celkem jsme vysbírali 4264 Kč. Část výtěžku i letos věnujeme na adopci rysů v ZOO Hodonín, část již čtvrtým rokem pošleme nadaci J. Zimovčáka Na kole dětem. I když se ne vždy daří, je potřeba stále na sobě pracovat, pojmenovávat problémy a učit se hledat nejvhodnější cesty k jejich řešení. I k tomuto přispěl projekt Etická škola.



Mgr. Jarmila Tomanová, školní metodik prevence

Mikulášská obchůzka

I letos si žáci 9. třídy pod vedením své paní učitelky třídní připravili pro první až šestý ročník mikulášskou nadílku. Vlastnoručně upečené perníky a sladkosti chutnaly při obchůzce nejenom

v naší škole, ale i zaměstnancům obecního úřadu, panu faráři a také dětem v mateřské školce.

Ten, kdo byl po celý rok hodný, se neměl čeho bát. Horší to bylo se zlobivými a nepořádnými žáky - ti museli slíbit nápravu, aby je čerti neodnesli. Všichni mohli zazpívat krátkou písničku nebo zarecitovat básničku, a tak si svoji nadílku přece jen zasloužit.

Ve středu 6. prosince se na besídce MŠ znovu děti setkaly se školním Mikulášem i anděly, kteří jim na závěr předali sladkou odměnu.



Mgr. Iva Studničková, třídní učitelka 9. třídy

Život ve školce

Máme dobu adventní, kdy děti prožívají nejhezčí období v roce, a my dospělí zažíváme to nejhektičtější období, kdy doháníme, sháníme, bilancujeme a rekapitulujeme, co se nám během roku vydařilo, co jsme zvládli méně úspěšně a co jsme zažili. Ráda bych se s Vámi podělila o to, co vše jsme od září společně zažili v naší školce.



Celoročně organizujeme sběr papíru a sběr PET víček pro Sabinku. Kdo chce, může se připojit a přinášet papír, tak i víčka do školky.

Jedna z prvních akcí v tomto školním roce byla beseda pracovníků CHKO Bílé Karpaty se staršími dětmi na téma: Kouzelná jablň, která měla za úkol děti seznámit s pěstováním a zpracováním ovoce.

Tradičně nás navštívilo loutkové divadlo Rolnička a ostravské divadlo Silesia se svými představeními.

Paní logopedka z SPC Hodonín provedla logopedickou depistáž u vybraných dětí.

S knihami se zvířecími hrdiny přišla děti seznámit paní knihovnice.

S ukázkou canisterapie (péče o postižené lidi a seniory) za námi přijela fenka Ariska a kocour Adam se svou paní.

První prosincové odpoledne pekli a zdobili maminky, babičky, ale i tatínci se svými dětmi perníky. Dětem se to líbilo, ale hlavně moc dařilo. Účast byla hojná, což nás moc těší.





Na svátek svatého Mikuláše za námi přišel Mikuláš se svou družinou. Někteří se trošku báli a nebyli si jistí, zda nepropadnou peklu. Ale andělé se za všechny děti přimluvili, všechny dostaly sladkost a zůstaly ve školce.

V podvečer 6.12. jsme pořádali pro rodiče, prarodiče a všechny známé dětí Mikulášskou besídku. Paní učitelky s dětmi připravily program plný říkanek, písniček a tanečků. Po programu jsme ochutnali cukroví, které přichystali rodiče s dětmi doma, a také perníčky ze společného pečení.

Do konce kalendářního roku nás ještě čeká vánoční zpívání po vsi a snad nám i do školky přijde Ježíšek s dárky pro děti.

Dovolte, abych Vám všem za celý kolektiv školky popřála klidné a pohodové svátky vánoční, dětem bohatou nadílku a do nového roku hodně zdraví, štěstí, pohody, lásky a tolerance.

Gabriela Komínková, ředitelka MŠ Vnorovy

Mladí hasiči

V uplynulé sezoně 2015/2016 nás reprezentovalo družstvo starších žáků pod vedením Radka Tomečka. Kluci vstoupili do sezony slibným výsledkem a to třetím místem na halové soutěži ve Velké nad Veličkou. V průběhu sezóny se umísťovali v polovině startovního pole a to čítá dvacet tři startovních družstev. Na poslední soutěži se opět polepšili, ale bylo to jen nepopulární čtvrté místo. V celkovém hodnocení pak obsadili místo desáté. V nové sezoně se na post vedoucího mládeže vrátil po pětileté odmlce Vladimír Kucharič. Na nábor, který jsme udělali na základní škole se nám přihlásilo devět mladších žáků. Po zkušenostech z uplynulých let jsme dali dohromady tým trenérů ve složení Vladimír Kucharič, Radek Tomeček, Jakub Poštolka a Jakub Radouch. V úvodu sezony je čekal nelehký úkol, závod požárnícké všestrannosti. V tomto závodě obsadili dvanácté místo z dvaceti dvou soutěžních družstev, což považuji za úspěch, jelikož jsme měli na přípravu jen čtyři schůzky a děti musely v malém časovém úseku zvládnout nemálo úkolů





jako jsou: uzly, základy topografie, hasební prostředky, značky, překonávání vodorovného lana, zdravotvědu a také střelbu ze vzduchovky - to si někteří zkusili poprvé v životě. Dále jsme pro děti připravili návštěvu zbrojnice profesionálních hasičů ve Veselí nad Moravou a večer noc na zbrojnici. Tato akce se setkala s velkým ohlasem. Zimní aktivity přizpůsobíme počasí a za příznivých sněhových podmínek uspořádáme sáňkování a stavění sněhuláků, jinak máme domluvenou tělocvičnu k využití jak odborné přípravy tak k různým sportovním hrám.

Závěrem bych chtěl popřát našim nejmenším hodně sportovních výsledků, aby byli hrdí na to, že jsou hasiči. Vedoucím popřát hodně trpělivosti při práci s dětmi. Jedna výzva na závěr: rádi přivítáme další děti - přijďte mezi nás.

Vladimír Kucharič

Hody 2016



Alžbětinské hody s právem se letos konaly ve dnech 11. – 13. listopadu.

Znorovská chasa si zaslouží velké poděkování nejen za přípravu hodů, ale také za jejich průběh. Číslo 41, což byl počet krojovaných párů, svědčí o zájmu mladých o hody v naší obci. Chasu to jistě stálo hodně úsilí, ale vyplatilo se. Svůj úkol zvládli dobře i stárka Nikola Sasínová a stárek Ondřej Tomeček. Nedělní průvod obcí si vzali za své členové SDH Vnorovy, kteří vše výborně řídili a všichni jsme prošli celou obcí bez úhony. Krásnou tečkou byla nedělní hodová zábava, na níž se mohl každý kochat krásou a různorodostí krojů.

Můžeme být hrdí nejen na mladé, ale na všechny, kteří doma připravovali kroje, hráli, zpívali, tancovali a organizačně tyto hody zabezpečili. Vám všem patří srdečný dík a zároveň pozvání na Alžbětinské hody s právem v roce 2017.

Františka Kolská, předsedkyně komise pro kulturu, mládež a sport

Spineček

V uplynulém roce jsme měli spolu s dětmi spoustu možností k vystupování. Začali jsme tradičně vánočními trhy, které se těší rok od roku vyšší oblibě. Bohužel tentokrát se trhy neuskutečnily. Hlavním důvodem je, že nemáme děti. Proto jsme od září na čas přerušili svou činnost. Po prázdninách se ze 17 šikovných dětí do Spinečku vrátilo pouze 6. I přes pokusy naverbovat nové členy, ať už tradičním nábořem nebo snahou zavedení dětských hodových zkoušek, nikdo do Spinečku nepřišel, což nás velmi mrzí. Ještě předtím, než jsme přerušili činnost, jsme měli možnost účastnit se tradiční fašankové občůzky i prvomájové besedy u cimbálu. Školní rok 2015/2016 jsme ukončili nádherným vystoupením v Rohatci na dětském festivalu, kterému předcházelo velmi úspěšné víkendové soustředění, které jsme si s dětmi velice užili. V září jsme poté měli v plánu vystoupení na Bzeneckém vinobraní, na hodech ve Veselí i Vnorovech, ale jak už jsem se zmiňovala výše, nemáme děti.



Proto apeluji na všechny maminky, babičky, tatínky i dědečky. Nenechte dětský folklor v naší obci zaniknout! Prosím, přiveďte své děti do Spinečku. Bude vás to stát maximálně 100,- Kč příspěvek na chod souboru za půl roku a nanejvýš dopravu vašich ratolestí na vystoupení. Kroje máme vlastní. Plánované obnovení zkoušek je stanoveno na 18.1.2017 v 16.00 ve školní tělocvičně (vstup přes halu). Věková hranice je 5 – 12 let. Neváhejte a přijďte!

Kamila Vajdíková

Soubor Spinek si Vás dovoluje pozvat na:

Zpívání u Betléma

Dne 24. 12. 2016 – po „Půlnoční“ mši svaté
Betlém bude postaven na farní zahradě
Přijďte si s námi zazpívat koledy

Vánoční koncert

Dne 30. 12. 2016 v 19. hod na Lidovém domě
Dechová hudba „Boršičanka“ pod vedením A. Koníčka zahrají
vánoční písně a koledy.
Vstupné dobrovolné, výtěžek bude použit jako příspěvek pro
televizi NOE
Těšíme se na vaši účast

Touto cestou chceme poděkovat Vám všem za podporu
v uplynulém roce 2016. Těšíme se na Vaši účast na
pořádaných akcích souboru v příštím roce.



Krásné svátky a hodně zdraví přejí za soubor Spinek manželé Smutní

Vítání občánků

Ve čtvrtek 24. 11. 2016 se sešli na úřadě rodiče, prarodiče i sourozenci malých občánků, které slavnostně uvítal starosta obce, ing. Antonín Gazárek. Malé vystoupení si připravili děti z místní mateřské školy. Nechybělo ani tradiční focení v kolébce, fotografie si můžete prohlédnout níže.





Tobias Gubani



Veronika Vondráková



Šimon Zachar



Mikuláš Šemora



Lukáš Matuška



Dominik Vašek



Josef Kunert



Kulturní akce v roce 2017

Komise pro mládež, kulturu a sport společně se zástupci spolků v obci domluvili kalendář akcí v roce 2017. U některých není znám přesný termín, ale u většiny už si můžeme plánovat, zda se zúčastníme.

Měsíc	Předběžný termín	Akce	Organizace
Leden	14.1.2017	Ples SRPŠ	SRPŠ při ZŠ Vnorovy
	21.1.2017	Myslivecký ples	MS Pomoraví Vnorovy
	26.1.2017	Přednáška cestovatele Kolbaby	Obec - komise pro MKS
	28.1.2017	Sportovní bál	FK Agro Vnorovy
Únor	4.2.2017	Děkanátní ples	
	11.2.2017	Rybářský ples	Místní skupina rybářů
	18.2.2017	Hasičský ples	SDH Vnorovy
Duben	16.4.2017	Výstava vín	ČSZ Vnorovy
	29.4.2017	Předmájová beseda	Vnorovská chasa
	10.6.2017	Dětský den	MO KDU-ČSL Vnorovy
Červen		Přehlídka mužských a ženských sborů	Spinek Vnorovy
	17.6.2017	Pouličkový turnaj	FK Agro Vnorovy
Červenec	8.7.2017	Rybářská noc	Místní skupina rybářů
	22.7.2017	Zvěřinové hody	MS Pomoraví Vnorovy
	29. - 30.7.2017	Všestranné zkoušky ohařů	MS Pomoraví Vnorovy
Srpen	12.8.2017	Vnorovská desítka	Běžecký klub
Září	24.9.2017	Burčákové odpoledne	ČSZ Vnorovy
Listopad	17. - 19.11.2017	Hody - Lidový dům	
Prosinec		Vánoční koncert	MO KDU-ČSL Vnorovy

Adventní výšlap, aneb "Znorovjani" opět v pohybu

Dne 3. 12. se konal pochod za bližším poznáním okolí Vnorov. Za ideálního slunného počasí, kdy se rtuť teploměru držela těsně pod bodem mrazu, se sešlo na startu tohoto poznání, který byl u kaple sv. Huberta, 35 účastníků, včetně několika dětí, které si našly čas protáhnout tělo a taky se obohatit o znalosti, které byly s touto turistikou spojené.



Plní elánu, který čísel především z nejmladších účastníků, jsme vyrazili krátce po deváté hodině poznávat blíže naše okolí.

Naše cesta skýtala několik cílů. Mimo stanoviště naučné stezky, na kterých jsme si mohli přečíst spoustu zajímavých informací, byl našim cílem altánek, kde bylo přichystáno několik překvapení. Občerstvení jako ovoce a vánočního cukroví bylo také možno zapít horkým svařeným vínem, které účastníci v tomto počasí přivítali. Na všechny pak čekal ještě malý dárek a nechybělo samozřejmě předání ceny „ŠLAPU JAKO ČERT“. Neaktivnějším účastníkem se tentokrát stal nestárnoucí Přemek Janoušek.

Po této zastávce jsme se mohli vydat k našemu dalšímu cíli, kterým byla Veselská vodní elektrárna. Celkem rychlým tempem jsme se přesunuli k elektrárně, kde na nás čekal správce objektu pan Josef Fišer se svým výkladem o historii této památky. A poté nám umožnil prohlídku samotné elektrárny, kde jsme mohli vidět výrobu elektřiny na vlastní oči.

A následoval již poslední cíl a tím byl LD ve Vnorovech, kam jsme se od elektrárny vydali po hrázi řeky Moravy. Na všech již byla znát menší únava, ale zároveň ze všech vyzařovala určitá spokojenost, která byla umocněna na místě naší poslední zastávky, kde pro nás pan Mokrý přichystal výbornou polévku, která byla velmi příjemnou tečkou letošního výšlapu.



Všem účastníkům moc děkujeme a přejeme si, aby se adventní pochod stal každoroční tradicí Vnorov v pohybu.

Rozběháme Vnorovy – Novoroční proběhnutí

Po úspěšném nultém ročníku Novoročního běhu bychom tuto nenáročnou akci chtěli znovu zopakovat. Přijďte se 1. ledna proběhnout, nebo i chůzí projít jeden okruh Vnorovské desítky. Myslím, že spouště z nás to po svátcích přijde vhod. Drobné občerstvení bude přichystáno.

Přejeme Všem příjemné svátky a těšíme se na startovní čáre Novoročního běhu, který startuje ve 13:30 od ZŠ Vnorovy.



Pořadatelé Vnorovy v pohybu

FK Agro Vnorovy

Rok 2016 začal volební Valnou hromadou, kde bylo zvoleno nové vedení v čele s předsedou Miroslavem Čajkou, na kterém čekalo spousty práce a to jak na poli sportovním, tak v rámci celkové organizace klubu. Podívejme se však, jak si naše družstva vedou na hřišti.

A Mužstvo

Naše první družstvo čekaly v jarní sezóně pod vedením trenérů F. Studénky a F. Grabce boje o postup ze III. třídy. Po kolísavých výkonech našeho družstva však skončilo Agro na 2. příčce, což znamenalo, že do další sezony půjdou do losovacího aktivu pouze ve III. třídě. Než však došlo k losování soutěží, tak z důvodu odstoupení rezervy



Bzence z OP, nám byl nabídnut mimořádný postup, který jsme s radostí přijali. Letní příprava tak mohla začít pod taktovkou nových trenérů Miroslava Čajky a Marka Janouška. Po letní přípravě, kde se nám výsledkově příliš nedařilo, nás čekala po roce opět utkání okresního přeboru. Družstvo Agra, které je plné mladých odchovanců tak mohlo dokázat, že jejich výsledky v dorosteneckých kategoriích nebyly náhodné.

Po pomalejším rozjezdu mladíci začali ukazovat svou kvalitu a odměnou jim je po podzimní části druhé místo. Nyní nás čeká zimní část přípravy, kde uděláme všechno proto, abychom byli schopni dosahovat minimálně podobných výkonů i v druhé části fotbalové sezony.

Starší žáci

Družstvo žáků hrající OP 7+1 trénují a hrají pod vedením trenérů Michala Motyčky, Karla Zachara a Karla Břečky.

Trenéři odvádí velmi dobrou práci, neboť po odchodech hráčů do dorostu, Nikoly Absolona do Slovácka a Lukáše Macháčka do Hodonína jim zůstal úzký kádr. Dobrým přístupem trenérů a všech hráčů týmu žáků se nám však daří udržet tuto věkovou kategorii, kdy je pro nás velmi důležitá návaznost na mladší kategorie přípravek. Věříme, že se nám na tuhle práci podaří navázat a všichni mladí hráči tak budou mít možnost pokračovat za svou věkovou kategorií.

Starší přípravek

Starší přípravek nastupuje v OP 5+1. Kádr jedenácti kluků mají na starost trenéři Marek Janoušek a Karel Kočiš. Zde bych chtěl vyzvednout opět vzorný přístup všech hráčů a to jak na tréninku, tak v zápase. Zlepšují jak svůj přístup k tréninku samotnému tak tréninkovou disciplínu, což je pak radost pracovat. Jejich přístup se začíná postupně projevovat i v zápasech, kdy herní projev potěší nejenom trenéry, ale především jejich rodiče a fanoušky, ve kterých mají velkou podporu. Za to jim jménem všech trenérů děkujeme.



Mladší přípravek

Trenéři mladších přípravek Dalibor Všetula, Přemek Janoušek, Jan Zubalík a Vilém Jančík odvádí určitě dobrou práci, neboť zde máme přihlášena dvě družstva ml. přípravek a to v OP i v OS. Malí fotbalisti(stky) nastupují v počtu 4+1. U těchto kategorií, kde dbáme především na radost dětí z pohybu, bychom chtěli opět vyzvednout tréninkovou účast, kde můžeme vidět až 20 našich nejmenších fotbalistů. Zde bych chtěl opět poděkovat za podporu rodičů, bez které bychom nemohli s těmito malými sportovci pracovat.



Závěrem bych chtěl poděkovat Obci Vnorovy za podporu, bez které bychom si mohli chod klubu stěží představit.

Dále pak Agru Vnorovy za jejich vynikající spolupráci.

Nemůžeme zapomenout taky na spoustu Vnorovských firem, které nás podporují jak finančně, tak například při dalších i mimosportovních aktivitách.

Všem patří obrovský dík včetně fanoušků. Těšíme se na jejich podporu v jarní sezoně.

Všem přejeme krásné prožití svátků Vánočních a hlavně zdraví v novém roce 2017.

Výbor FK Agro Vnorovy

Výpisy usnesení z 10. zasedání Zastupitelstva obce Vnorovy (ze dne 12. 10. 2016)

Zastupitelstvo obce Vnorovy:

- určuje ověřovateli zápisu Ing. Jiřího Trínáctého a Ing. Pavla Macháčka. (*Pro 11, Proti 0, Zdrželi se 0*)
- schvaluje následující program 10. zasedání zastupitelstva obce:
 1. Zahájení
 2. Technický bod (volba ověřovatelů zápisu, schválení programu jednání)
 3. Majetkové záležitosti:
 - a) koupě domu Liděřovice č.p. 131 (vedle hřbitova)
 - b) přístavba hasičské zbrojnice
 4. Rozpočtové opatření č. 5/2016
 6. Žádost o změnu územního plánu
 7. Různé
 8. Diskuze
 9. Závěr

Výsledek hlasování: (Pro 11, Proti 0, Zdrželi se 0)

- schvaluje koupi rodinného domu č.p. 131 na pozemku p.č. 80 v k.ú. Liděřovice na Moravě, pozemek p.č. 80 o výměře 487m² v k.ú. Liděřovice na Moravě , pozemek p.č. 81 o výměře 494m² v k.ú. v k.ú. Liděřovice na Moravě a pozemek p.č. 82 o výměře 186 m² v k.ú. Liděřovice na Moravě od paníza cenu 1.500.000,- Kč pro vybudování parkoviště. (*Pro 11, Proti 0, Zdrželi se 0*)
- schvaluje rozpočtové opatření č. 5/2016 (*Pro 11, Proti 0, Zdrželi se 0*)
- schvaluje finanční spoluúčast obce na financování sociálních služeb ve správním obvodu obce s rozšířenou působností Veselí nad Moravou na rok 2017 v maximální výši 310.188,- Kč. Spoluúčast bude realizována za podmínky, že služba úspěšně projde dotačním řízením Jihomoravského kraje podle Pravidel řízení o stanovení a přiznání finanční podpory Jihomoravského kraje pro rok 2017 v oblasti podpory poskytování sociálních služeb. (*Pro 11, Proti 0, Zdrželi se 0*)
- schvaluje bezúplatné převzetí projektové dokumentace "KPÚ Vnorovy - cesty, mosty, propustky" do majetku obce v ceně 308.640,- Kč dle předávacího protokolu (*Pro 11, Proti 0, Zdrželi se 0*)

Stavební práce v obci

